

辞旧岁迎新春 华阳年味儿浓

“大寒”一过,春节将至。近日,华阳街道及各社区挂起大红灯笼,开展了形式多样的迎新春活动,在丰富居民精神文化生活的同时,营造出红红火火的过节气氛,让居民们真切地感受到来自街道与社区大家庭的关爱与温暖,切切实实地有了幸福感、获得感。

书法家与市民共写对联 寄托新年祝愿

1月25日下午,“华阳文化过节春联展暨市民体验系列活动”在华阳文化馆热闹开场,来自中国书法家协会、四川书法家协会的5位书法家与华阳市民共同以书写对联的方式,传承中华优秀传统文化,寄托新年祝愿。

本次活动共有三个主题。主题一,“红对兆新年”对联展:华阳文化馆收集展览了来自全国各地名家的24副对联,内容充满了对工作生活的美好祝愿,24副更是寓意传统文化的二十四节气,希望来年国富民丰,和睦美满。主题二,“不忘初心 奋力逐梦”自由书法:邀请5位来自中书协、省书协的会员现场题写并赠送春联,邀请市民互动参与。主题三,“助力2019逐梦人”活动:文化馆展场内设置新年许愿墙,前来观展的市民可以留下2019年的新年愿望。

参与本次体验活动的除了华阳本地市民,还有3位特殊的客人,他们是分别来自斯里兰卡和缅甸的留学生。3位留学生在书法家的帮助下分别完成了传统“福”字的书写,并共同完成了一幅“祝中国朋友新年快乐”的书法作品。

活动现场喜庆热闹,许多市民满载而归,收获了满满的新年祝福。华阳文化馆是华阳市民体验传统文化、提升美学鉴赏、承载民众基层文化的重要场地。本次活动将持续到2月20日,这期间市民可以自由参观体验,书写新年愿望、寄语2019。

(华宣)

“廉”年在一起 倡清廉迎新春

1月25日上午,天府新区成都纪工委联合华阳街道纪工委、华阳街道半边街社区居委会在顺河街邻里小广场举办了一场“‘廉’年在一起 倡清廉·迎新春”为主题的廉洁文化活动,用居民群众喜闻乐见的方式将正气清风送进千家万户。

活动中,小品《审舅舅》以诙谐的台词和巧妙的情节设计将公与私的矛盾、情与法的平衡呈现在观众眼前,弘扬了大公无私、公正廉明、孝老爱亲的优良传统,更向现场的党员干部和普通百姓阐明了优秀家风文化对一个人成长成才的重要性。

“违背党的性质和宗旨的‘四风’问题除了‘享乐主义’和‘奢靡之风’之外,还有哪两类问题?”主持人话音刚落,就有不少居民举手回答,答对问题的十余位观众获得了由天府新区成都纪工委和华阳街道纪工委联合送出的一套简单实用的廉洁礼包。这些印有廉洁文化元素的书签、瓷杯、行李牌将把清风正气带回居民家中。此外,还有两位书法艺术家在现场为居民义务书写廉洁春联,为居民们度过一个欢乐祥和、清廉文明的春节送上最传统、最文艺的祝福。

活动最后,社区工作人员动员居民一起参与包饺子·话廉洁环节,现场志愿者和热心观众纷纷参与其中,大家分工明确、井然有序,不少年轻人主动为老人、小孩端送饺子、帮忙收拾碗筷,200多碗热腾腾、香喷喷的“年饺”拉近了邻里间的距离,促进了社区的和谐。青少年志愿者还在工作人员帮助下用青、白二色的饺子摆出了“清廉”二字,让廉洁的种子播撒在心间。

华西社区报记者 张今驰 摄影报道



书法家教留学生写中国字。

广华社区 举办新春团拜会

1月20日,广华社区举办了2019年新春团拜会,红红火火的条幅、爽朗朗朗的笑声,让社区充满了幸福和美的氛围。

首先,广华社区党总支书记祝建平为小区居民送上了新年祝福。随后,跳绳、踢毽子、甩呼啦圈、拔河等

比赛项目让居民们玩得非常高兴。在拔河比赛开场,参赛的居民在各队长带领下撸起袖子紧握手,当裁判一声令下,大家就憋足了劲拼命往后拉,而围观居民的加油声此起彼伏,场面壮观。

通讯员 梅玉婷 摄影报道



广华社区拔河比赛。

祥龙社区 举行迎新春联欢暨年终表彰

1月20日下午,祥龙社区在锦江小学开展了迎新春联欢会暨年终表彰大会,社区居民及所辖单位参加,华阳街道调研员彭富春出席此次活动并为获奖人员颁奖。

表彰大会授予了“祥龙社区治理

榜样”“祥龙社区志愿服务榜样”“祥龙社区党员先锋”“祥龙社区文化传播榜样”“祥龙社区小区服务榜样”和“社团组织榜样”称号共计35人,联欢会则为居民带来了丰富多彩的文艺节目。 通讯员 张建强 摄影报道



祥龙社区庆新年活动。

正东街社区 包饺子演节目 共迎新春佳节

1月24日,正东街社区四季春天小区自发组织居民举办了“好邻居·心连心”迎新春敬老爱老联欢会,小区90余名居民欢聚一堂,挂灯笼、包饺子、看节目,共迎将到来的新春佳节。

活动现场秩序井然,居民们各自分工,有的负责洗菜、切菜,有的挽起袖子拌馅,有的则负责包饺子,大家有说有笑,相互切磋包饺子的技巧,

现场氛围其乐融融。小志愿者们还把包好的饺子送到高龄老人家中,让他们感受社区大家庭的温暖。

除了包饺子,现场还有精彩的演出和丰富的游戏,60位居民合唱了歌曲《团结就是力量》,展现了团结向上的精神风貌。本次活动的开展促进了家庭和睦、邻里和谐,营造了孝亲敬老的良好氛围。 通讯员 申旭



四河社区精彩活动。

四河社区 书法老师写春联赠送居民

为了让居民度过一个愉快的春节,四河社区于1月24日举办了春节庆祝活动,本次活动以文艺汇演、书写春联等形式开展。

活动现场不仅有丰富多彩的文

艺表演,还有专业的书法老师书写春联、“福”字赠送给居民朋友。文化需要传承,社区将开展更多有意义的活动,将传统文化传承下去。

通讯员 汪娟 摄影报道



半边街社区小品表演。

